

A tagállamok által közölt összefoglaló információ az EK-Szerződés 87. és 88. cikkének a mezőgazdasági termékek előállításával foglalkozó kis- és középvállalkozásoknak nyújtott állami támogatásokra történő alkalmazásáról szóló 1857/2006/EK bizottsági rendelet alapján nyújtott állami támogatásról

(2007/C 294/08)

Támogatás száma: XA 93/07

Tagállam: Olaszország

Régió: Basilicata

A támogatási program megnevezése: Apicoltura

Jogalap: A területfejlesztési programmal Basilicata tartomány meg kíván tartani egy olyan önálló állami támogatási programot, amely kiegészíti az 1698/2005/EK rendeletnek megfelelően társfinanszírozott támogatásokat, annak érdekében, hogy az említett rendelet 89. cikkének megfelelően biztosítani lehessen kiegészítő finanszírozásokat. Ez a támogatás is ebbe a keretbe illeszkedik, ezért az alábbiakban ismertetett programot tartalmazó tartományi kormányhatározatot a Basilicata tartomány 2007-2013-as vidékfejlesztési programját jóváhagyó határozat után fogják kibocsátani.

A program keretében tervezett éves kiadás: 100 000 EUR

Maximális támogatási intenzitás: A költségek 100 %-áig az alábbi esetekben:

1. piackutatási tevékenységekkel, valamint terméktervezéssel és -kialakítással kapcsolatos költségek, ideértve a földrajzi jelzések és eredetmegjelölések elismerése vagy a különleges tulajdonság tanúsítványa iránt a megfelelő közösségi rendeletekkel összhangban benyújtott kérelem elkészítéséhez nyújtott támogatást;
2. a minőségbiztosítási rendszerek, mint például az ISO 9000 vagy az ISO 14000, a HACCP-rendszerek, követőrendszerek, az eredetiséggel és a forgalmazással kapcsolatos szabályok betartásának biztosítását szolgáló rendszerek, illetve környezetvédelmi ellenőrzési rendszerek bevezetésével kapcsolatos költségek;
3. a személyzet képzése az előző pontban felsorolt rendszerek alkalmazása érdekében;
4. elismert tanúsító szervek által a minőségbiztosítási vagy más hasonló rendszerek előzetes tanúsításáért kivetett díjakkal kapcsolatos költségek;
5. közösségi vagy nemzeti jogszabályok alapján az illetékes hatóságok által vagy nevében végzett kötelező ellenőrző intézkedésekkel kapcsolatos költségek, kivéve ha a közösségi jogszabályok értelmében az érintett vállalkozásoknak kell viselniük az ilyen költségeket;
6. technikai segítségnyújtással kapcsolatos támogatható költségek.

A támogatható költségek 50 %-áig (illetve 60 %-áig, amennyiben a beruházást fiatal termelők hajtják végre a letelepedéstől számított öt éven belül) az alábbi esetekben:

1. gépek és berendezések – köztük számítógépes szoftverek – vásárlása vagy vásárláshoz kötött lízingelése, az adott eszköz piaci értékének erejéig;
2. ingatlanok javítása;
3. az 1. és 2. pontban felsorolt kiadásokhoz kapcsolódó általános költségek, például szakértői díjak, megvalósíthatósági tanulmányok, szabadalmak vagy licencek vásárlása.

Végrehajtás időpontja: Basilicata tartomány 2007-2013-as vidékfejlesztési programjának jóváhagyását követően

A támogatási program vagy az egyedi támogatás nyújtásának időtartama: 2013. december 31-ig

A támogatás célja: Basilicata természeti adottságainak és a mezőgazdasági ágazat szerkezeti jellemzőinek köszönhetően a méhészeti ágazat egyre nagyobb jelentőségre tesz szert a tartományban. A tartományi szintű általános cél a méhészeti ágazat minőségi és mennyiségi fejlesztése, szem előtt tartva a környezet megóvását és a fogyasztók védelmét.

A szóban forgó állami támogatás az alábbi célok elérésére irányul:

- méhészek képzése és továbbképzése,
- méz tanúsítása, valamint bioméz előállítása és tanúsítása,
- méz előállítására szolgáló gépek és berendezések vásárlása,
- pergetésre szolgáló épületek szerkezeti átalakítása,
- technikai segítségnyújtás a vállalatvezetéssel, kiegészítő szolgáltatásokkal, új technikák bemutatóprogramokkal egybekötött terjesztésével valamint kiállítások és vásárok szervezésével kapcsolatos szolgáltatások terén,
- a legelők használati feltételeinek javítása.

A támogatható kiadások közé tartoznak az alábbiak:

1. piackutatási tevékenységekkel, valamint terméktervezéssel és -kialakítással kapcsolatos költségek, ideértve a földrajzi eredetmegjelölések elismerése vagy a különleges tulajdonság tanúsítványa iránt a megfelelő közösségi rendeletekkel összhangban benyújtott kérelem elkészítéséhez nyújtott támogatást;
2. a minőségbiztosítási rendszerek, mint például az ISO 9000 vagy az ISO 14000, a HACCP-rendszerek, követőrendszerek, az eredetiséggel és a forgalmazással kapcsolatos szabályok betartásának biztosítását szolgáló rendszerek, illetve környezetvédelmi ellenőrzési rendszerek bevezetésével kapcsolatos költségek;

3. a személyzet képzése az előző pontban felsorolt rendszerek alkalmazása érdekében;
4. elismert tanúsító szervek által a minőségbiztosítási vagy más hasonló rendszerek előzetes tanúsításáért kivetett díjakkal kapcsolatos költségek;
5. gépek és berendezések – köztük számítógépes szoftverek – vásárlása vagy vásárláshoz kötött lízingelése, az adott eszköz piaci értékének erejéig;
6. földbirtokhoz kapcsolódó beruházások, amelyek célja a termelési költségek csökkentése, az előállítás javítása, a termékek minőségének javítása, a természeti környezet megóvása és minőségének javítása, vagy a higiéniai körülmények vagy az állatjólét színvonalának javítása;
7. az 5. és 6. pontban felsorolt kiadásokhoz kapcsolódó általános költségek, például szakértői díjak, megvalósíthatósági tanulmányok, szabadalmak vagy licencként vásárlása;
8. a következő tevékenységekhez kapcsolódó támogatható kiadások: oktatás és szakképzés mezőgazdasági termelők és mezőgazdasági dolgozók részére (a képzési program szervezésével kapcsolatos költségek, a résztvevők utazási- és szállásköltsége, a képzésen részt vevő mezőgazdasági termelők és mezőgazdasági dolgozók helyettesítésének költségei); a mezőgazdasági üzemben szükséges kiegészítő szolgáltatások (személyi helyettesítés tekintetében, a mezőgazdasági termelő, annak társa, illetve valamely mezőgazdasági dolgozó betegsége vagy szabadsága következtében szükséges helyettesítéssel kapcsolatban felmerülő tényleges költségek); a harmadik felek által nyújtott tanácsadási szolgáltatások (olyan szolgáltatások díjai, amelyek nem minősülnek folyamatos vagy időről időre ismétlődő tevékenységnek, és nem kapcsolódnak a vállalkozás olyan szokásos működési kiadásaihoz, mint a rendszeres adó-tanácsadási és jogi szolgáltatások vagy a reklámtevékenység); a vállalkozások közötti tapasztalatcserére irányuló fórumok, versenyek, kiállítások és vásárok megszervezése és az ezeken való részvétel (részvételi díjak, utazási költségek, kiadványok költségei, kiállítási helyiségek bérleti díja, a versenyek keretében megítélt jelképes díjak, legfeljebb 250 EUR díjankénti és személyenkénti értékben); kiadványok, például az adott területre vagy egy adott termék termelőire vonatkozó tényszerű információkat bemutató katalógusok, illetve weboldalak, feltéve hogy az információk és azok ismertetése semleges és az érintett összes termelő egyenlő esélyeket kap a kiadványban való megjelenésre.

Vonatkozó cikkek:

4. cikk: „Mezőgazdasági üzemekben végrehajtott beruházás”
14. cikk: „Minőségi mezőgazdasági termékek előállítását ösztönző támogatás”
15. cikk: „Technikai segítségnyújtás az agrárszektorban”

Érintett ágazat(ok): Állattenyésztés – Méhek

A támogatást nyújtó hatóság neve és címe:

Regione Basilicata — Dipartimento Agricoltura
Sviluppo Rurale
Economia Montana
Viale della Regione Basilicata, 12
I-85100 Potenza
Tel.: (39) 971 66 87 35
Fax: (39) 971 450 74

Internetcím:

Internetcím (URL): <http://www.regione.basilicata.it/dipagricoltura/>

Egyéb információ: Basilicata tartomány vállalja, hogy a támogatási program végrehajtása során minden olyan tekintetben is betartja az 1857/2006/EK rendeletben foglalt követelményeket, amelyekre e összefoglalóban nem szerepel konkrét utalás.

A szóban forgó támogatási programot a 2001. évi 36. számú tartományi törvény hozta létre (az Európai Bizottság által 2002. július 17-én jóváhagyott 588/01. számú támogatás), amely jelenleg már nem hatályos (a törvény 2. cikkének „Időtartam” című (1) bekezdése ugyanis az alábbiakról rendelkezik: „1. Az e törvényben foglalt támogatási program időtartama megegyezik a 2000. augusztus 22-én jóváhagyott regionális operatív program (Programma Operativo Regionale – POR) időtartamával”). Amennyiben a programra továbbra is igény mutatkozik, Basilicata tartománynak szándékában áll a 2007-2013-as programozási időszakra is elérhetővé tenni a támogatásokat.

Támogatás száma: XA 94/07

Tagállam: Olaszország

Régió: Basilicata

A támogatási program megnevezése: Associazioni di Produttori

Jogalap: A területfejlesztési programmal Basilicata tartomány meg kíván tartani egy olyan önálló állami támogatási programot, amely kiegészíti az 1698/2005/EK rendeletnek megfelelően társfinanszírozott támogatásokat, annak érdekében, hogy az említett rendelet 89. cikkének megfelelően biztosítani lehessen kiegészítő finanszírozásokat. Ez a támogatás is ebbe a keretbe illeszkedik, ezért az alábbiakban ismertetett programot tartalmazó tartományi kormányhatározatot a Basilicata tartomány 2007-2013-as vidékfejlesztési programját jóváhagyó határozat után fogják kibocsátani

A program keretében tervezett éves kiadás: 800 000 EUR

Maximális támogatási intenzitás: Az egyes termelői csoportoknak vagy szövetségeknek e program keretében nyújtott támogatás teljes összege nem haladhatja meg a 200 000 EUR-t.

Végrehajtás időpontja: Basilicata tartomány 2007–2013-as vidékfejlesztési programjának jóváhagyását követően.

A támogatási program időtartama: 2013. december 31-ig

A támogatás célja: Basilicata tartományban az elsődleges ágazat fejlődésének egyik alapvető akadálya az, hogy a mezőgazdasági termékek terén a kínálat szétszabdalt és minőségileg nem megfelelő. A támogatással Basilicata tartomány a termelői csoportok és termelői szövetségek létrehozásához kíván hozzájárulni, amelyek tagjaik részére az elsődleges ágazat fejlesztéséhez szükséges szolgáltatásokat és támogatásokat tudnak nyújtani. A támogatás célja, hogy a termelői szövetségek létrehozásán keresztül ezek termelési tevékenysége alkalmazkodjon a piaci igényekhez, elsősorban a kínálat koncentrációja által.

Támogatható kiadások:

1. amennyiben helyiségek vásárlására kerül sor, a helyiségekkel kapcsolatos elszámolható kiadásokat a piaci áron számított bérleti költségek mértékére kell korlátozni;
2. irodai berendezések beszerzése – ideértve a számítógépes hardvert és szoftvereket is;
3. a személyzet adminisztratív költségei, valamint az általános, jogi és igazgatási költségek.

Vonatkozó cikkek:

9. cikk: „Termelői csoportoknak nyújtott támogatás”

Érintett ágazat(ok): A mezőgazdasági termékek előállításával foglalkozó termelői csoportok és szövetségek és/vagy földrajzi jelzések és eredet- vagy minőségjelölések közösségi joggal összhangban történő használatának felügyeletéért felelős termelői csoportok és szövetségek.

A támogatást nyújtó hatóság neve és címe:

Regione Basilicata — Dipartimento Agricoltura
Sviluppo Rurale
Economia Montana
Viale della Regione Basilicata, 12
I-85100 Potenza
Tel.: (39) 971 66 87 35
Fax: (39) 971 450 74

Internetcím:

Internetcím (URL): <http://www.regione.basilicata.it/dipagricoltura/>

Egyéb információ: Basilicata tartomány vállalja, hogy a támogatási program végrehajtása során minden olyan tekintetben is betartja az 1857/2006/EK rendeletben foglalt követelményeket, amelyekre e összefoglalóban nem szerepel konkrét utalás.

A szóban forgó támogatási programot a 2001. évi 36. számú tartományi törvény hozta létre (az Európai Bizottság által 2002. július 17-én jóváhagyott 588/01. számú támogatás), amely jelenleg már nem hatályos (a törvény 2. cikkének „Időtartam” című (1) bekezdése ugyanis az alábbiakról rendelkezik: „1. Az e törvényben foglalt támogatási program időtartama megegyezik a 2000. augusztus 22-én jóváhagyott regionális operatív program (Programma Operativo Regionale – POR) időtartamával”). Amennyiben a programra továbbra is igény mutatkozik, Basilicata tartománynak szándékában áll a 2007–2013-as programozási időszakra is elérhetővé tenni a támogatásokat.

Támogatás száma: XA 95/07

Tagállam: Olaszország

Régió: Basilicata

A támogatási program megnevezése vagy az egyedi támogatásban részesülő vállalkozás neve: Sapori Lucani

Jogalap: A területfejlesztési programmal Basilicata tartomány meg kíván tartani egy olyan önálló állami támogatási programot, amely kiegészíti az 1698/2005/EK rendeletnek megfelelően társfinanszírozott támogatásokat, annak érdekében, hogy az említett rendelet 89. cikkének megfelelően biztosítani lehessen kiegészítő finanszírozásokat. Ez a támogatás is ebbe a keretbe illeszkedik, ezért az alábbiakban ismertetett programot tartalmazó tartományi kormányhatározatot a Basilicata tartomány 2007–2013-as vidékfejlesztési programját jóváhagyó határozat után fogják kibocsátani.

A program keretében tervezett éves kiadás: 100 000 EUR

Maximális támogatási intenzitás: A költségek 100 %-áig az alábbi esetekben:

1. kiadványok, például Basilicata tartományra vagy annak bizonyos termékeire vonatkozó információkat bemutató katalógusok vagy weboldalak, feltéve hogy az információk és azok ismertetése semleges és az összes érintett termelő egyenlő esélyeket kap a kiadványban való megjelenésre;

A támogatási program továbbá a Basilicatában működő vendéglátók részére díjat irányoz elő, amelynek odaítélése a Szerződés 87. és 88. cikkének a „de minimis” támogatásokra történő alkalmazásáról szóló 1998/2006/EK rendelet értelmében történik.

Végrehajtás időpontja: Basilicata tartomány 2007–2013-as vidékfejlesztési programjának jóváhagyását követően

A támogatási program időtartama: 2013. december 31-ig

A támogatás célja: A támogatási program célja Basilicata tartomány termékeinek, valamint borászati és gasztronómiai hagyományainak kiaknázása Olaszországban és a világ többi részén. E cél elérése érdekében a mezőgazdasági és vidékfejlesztési osztály kezdeményezi egy, a tipikus basilicatai termékeket bemutató katalógus elkészítését, amelybe az összes basilicatai élelmiszer bekerülne azzal a céllal, hogy szerte a világban népszerűsíteni lehessen őket.

A katalógus célja a tartomány termékeinek az egész világon történő népszerűsítése. Segítségével a basilicatai termékeket együttesen, „egy kosárba gyűjtve” lehet bemutatni, megjelölve valamennyi termék származási helyét. A katalógust vásárokon, kiállításokon és versenyeken fogják terjeszteni, mint amilyen a „Sapori Lucani” (Basilicata ízei) elnevezésű verseny is, amelyen Basilicata tartomány saját standdal fog részt venni. A katalógus a vásárokon és kiállításokon használandó segédeszköz, és kizárólag ezek alkalmával fogják használni. A katalógusban valamennyi mezőgazdasági termék szerepelhet és nem fog tartalmazni a termékek megvásárlására ösztönző semmilyen utalást.

Támogatható kiadások:

Ide tartoznak az alábbi költségek:

1. kiadványok, például Basilicata tartomány termelőire vagy bizonyos termékeire vonatkozó információkat bemutató katalógusok vagy weboldalak, feltéve hogy az információk és azok ismertetése semleges és az érintett összes termelő egyenlő esélyeket kap a kiadványban való megjelenésre.

Vonatkozó cikkek:

15. cikk: „Technikai segítségnyújtás az agrárszektorban”

Érintett ágazat(ok): Az összes mezőgazdasági ágazat

A támogatást nyújtó hatóság neve és címe:

Regione Basilicata — Dipartimento Agricoltura
Sviluppo Rurale
Economia Montana
Viale della Regione Basilicata, 12
I-85100 Potenza
Tel.: (39) 971 66 87 35
Fax: (39) 971 450 74

Internetcím:

Internetcím (URL): <http://www.regione.basilicata.it/dipagricoltura/>

Egyéb információ: Basilicata tartomány vállalja, hogy a támogatási program végrehajtása során minden olyan tekintetben is betartja az 1857/2006/EK rendeletben foglalt követelményeket, amelyekre e összefoglalóban nem szerepel konkrét utalás.

A szóban forgó támogatási programot a 2001. évi 36. számú tartományi törvény hozta létre (az Európai Bizottság által 2002.

július 17-én jóváhagyott 588/01. számú támogatás), amely jelenleg már nem hatályos (a törvény 2. cikkének „Időtartam” című (1) bekezdése ugyanis az alábbiakról rendelkezik: „1. Az e törvényben foglalt támogatási program időtartama megegyezik a 2000. augusztus 22-én jóváhagyott regionális operatív program (Programma Operativo Regionale – POR) időtartamával”). Amennyiben a programra továbbra is igény mutatkozik, Basilicata tartománynak szándékában áll a 2007-2013-as programozási időszakra is elérhetővé tenni a támogatásokat.

Támogatás száma: XA 96/07

Tagállam: Olaszország

Régió: Basilicata

A támogatási program megnevezése: Meccanizzazione

Jogalap: A területfejlesztési programmal Basilicata tartomány meg kíván tartani egy olyan önálló állami támogatási programot, amely kiegészíti az 1698/2005/EK rendeletnek megfelelően társfinanszírozott támogatásokat, annak érdekében, hogy az említett rendelet 89. cikkének megfelelően biztosítani lehessen kiegészítő finanszírozásokat. Ez a támogatás is ebbe a keretbe illeszkedik, ezért az alábbiakban ismertetett programot tartalmazó tartományi kormányhatározatot a Basilicata tartomány 2007-2013-as vidékfejlesztési programját jóváhagyó határozat után fogják kibocsátani.

A program keretében tervezett éves kiadás: 120 000 EUR

Maximális támogatási intenzitás: A támogatható költségek 50 %-áig (illetve 60 %-áig, amennyiben a beruházást fiatal termelők hajtják végre a letelepedéstől számított öt éven belül) az alábbi esetekben:

1. gépek és berendezések – köztük számítógépes hardver és szoftverek – vásárlása vagy vásárláshoz kötött lízingselése, az adott eszköz piaci értékének erejéig;
2. ingatlanok építése, megszerzése vagy fejlesztése;
3. az előző pontokban felsorolt kiadásokhoz kapcsolódó általános költségek, például szakértői díjak, megvalósíthatósági tanulmányok, szabadalmak vagy licencképvásárlása;

Megjegyzés: Támogatás adható olyan nem építkezési célra szánt föld vásárlására, amely a beruházás elszámolható költségeinek legfeljebb 10 %-ába kerül.

Az egyedi vállalkozásnak nyújtott támogatás teljes összege nem haladhatja meg a 100 000 EUR-t bármely három pénzügyi évből álló periódus során.

Végrehajtás időpontja: Basilicata tartomány 2007-2013-as vidékfejlesztési programjának jóváhagyását követően

A támogatási program időtartama: 2013. december 31-ig

A támogatás célja: A támogatás célja a tartományban található mezőgazdasági üzemek hatékonyságának növelése annak érdekében, hogy korszerűbbek és a piacon versenyképesebbek legyenek. A támogatás az alábbi célokra irányul:

- a termelés költségeinek és idejének csökkentése,
- a termelés minőségének javítása.

A támogatás egyedi célja a basilicatai mezőgazdasági tevékenység műszaki fejlesztésének elősegítése gépek, berendezések és számítógépes programok vásárlásának finanszírozásával.

Támogatható kiadások:

1. gépek és berendezések – köztük számítógépes hardver és szoftverek – vásárlása vagy vásárláshoz kötött lízingelése, az adott eszköz piaci értékének erejéig;
2. ingatlanok építése, megszerzése vagy fejlesztése;
3. az előző pontokban felsorolt kiadásokhoz kapcsolódó általános költségek, például szakértői díjak, megvalósíthatósági tanulmányok, szabadalmak vagy licencképvásárlása;

Vonatkozó cikkek:

4. cikk: „Mezőgazdasági üzemekben végrehajtott beruházás”

Érintett ágazat(ok): Minden ágazat

A támogatást nyújtó hatóság neve és címe:

Regione Basilicata — Dipartimento Agricoltura
Sviluppo Rurale
Economia Montana
Viale della Regione Basilicata, 12
I-85100 Potenza
Tel.: (39) 971 66 87 35
Fax: (39) 971 450 74

Internetcím:

Internetcím (URL): <http://www.regione.basilicata.it/dipagricoltura/>

Egyéb információ: Basilicata tartomány vállalja, hogy a támogatási program végrehajtása során minden olyan tekintetben is betartja az 1857/2006/EK rendeletben foglalt követelményeket, amelyekre e összefoglalóban nem szerepel konkrét utalás.

A szóban forgó támogatási programot a 2001. évi 36. számú tartományi törvény hozta létre (az Európai Bizottság által 2002. július 17-én jóváhagyott 588/01. számú támogatás), amely jelenleg már nem hatályos (a törvény 2. cikkének „Időtartam” című (1) bekezdése ugyanis az alábbiakról rendelkezik: „1. Az e

törvényben foglalt támogatási program időtartama megegyezik a 2000. augusztus 22-én jóváhagyott regionális operatív program (Programma Operativo Regionale – POR) időtartamával”). Amennyiben a programra továbbra is igény mutatkozik, Basilicata tartománynak szándékában áll a 2007-2013-as programozási időszakra is elérhetővé tenni a támogatásokat.

Támogatás száma: XA 97/07

Tagállam: Olaszország

Régió: Basilicata

A támogatási program megnevezése: Ricomposizione fondiaria

Jogalap: A területfejlesztési programmal Basilicata tartomány meg kíván tartani egy olyan önálló állami támogatási programot, amely kiegészíti az 1698/2005/EK rendeletnek megfelelően társfinanszírozott támogatásokat, annak érdekében, hogy az említett rendelet 89. cikkének megfelelően biztosítani lehessen kiegészítő finanszírozásokat. Ez a támogatás is ebbe a keretbe illeszkedik, ezért az alábbiakban ismertetett programot tartalmazó tartományi kormányhatározatot a Basilicata tartomány 2007-2013-as vidékfejlesztési programját jóváhagyó határozat után fogják kibocsátani.

A program keretében tervezett éves kiadás: 30 000 EUR

Maximális támogatási intenzitás: A művelettel kapcsolatos jogi és adminisztrációs költségek fedezésére ténylegesen felmerült kiadások 100 %-áig, beleértve a felmérések költségeit is

Végrehajtás időpontja: Basilicata tartomány 2007-2013-as vidékfejlesztési programjának jóváhagyását követően

A támogatási program időtartama: 2013. december 31-ig

A támogatás célja: Az intézkedéssel Basilicata tartomány célja egyrészt annak előmozdítása hogy mind műszaki, mind gazdasági szempontból hatékonyabb mezőgazdasági egységek jöjjenek létre, másrészt a vidéki területek újjáélesztésének elősegítése, amelynek érdekében ösztönzik a nemzedékváltást, valamint a fiatalok beilleszkedését a mezőgazdasági ágazatba.

Támogatható kiadások:

1. jogi és adminisztrációs költségek, beleértve a felmérések költségeit is.

Vonatkozó cikkek:

13. cikk: „Birtokrendezéshez nyújtott támogatás”

Érintett ágazat(ok): Az összes mezőgazdasági ágazat

A támogatást nyújtó hatóság neve és címe:

Regione Basilicata — Dipartimento Agricoltura
Sviluppo Rurale
Economia Montana
Viale della Regione Basilicata, 12
I-85100 Potenza
Tel.: (39) 971 66 87 35
Fax: (39) 971 450 74

Internetcím:

Internetcím (URL): <http://www.regione.basilicata.it/dipagricoltura/>

Egyéb információ: Basilicata tartomány vállalja, hogy a támogatási program végrehajtása során minden olyan tekintetben is betartja az 1857/2006/EK rendeletben foglalt követelményeket, amelyekre e összefoglalóban nem szerepel konkrét utalás

A szóban forgó támogatási programot a 2001. évi 36. számú tartományi törvény hozta létre (az Európai Bizottság által 2002. július 17-én jóváhagyott 588/01. számú támogatás), amely jelenleg már nem hatályos (a törvény 2. cikkének „Időtartam” című (1) bekezdése ugyanis az alábbiakról rendelkezik: „1. Az e törvényben foglalt támogatási program időtartama megegyezik a 2000. augusztus 22-én jóváhagyott regionális operatív program (Programma Operativo Regionale – POR) időtartamával”). Amennyiben a programra továbbra is igény mutatkozik, Basilicata tartománynak szándékában áll a 2007-2013-as programozási időszakra is elérhetővé tenni a támogatásokat.

Támogatás száma: XA 98/07

Tagállam: Olaszország

Régió: Basilicata

A támogatási program megnevezése: Zootecnia

Jogalap: A területfejlesztési programmal Basilicata tartomány meg kíván tartani egy olyan önálló állami támogatási programot, amely kiegészíti az 1698/2005/EK rendeletnek megfelelően társfinanszírozott támogatásokat, annak érdekében, hogy az említett rendelet 89. cikkének megfelelően biztosítani lehessen kiegészítő finanszírozásokat. Ez a támogatás is ebbe a keretbe illeszkedik, ezért az alábbiakban ismertetett programot tartalmazó tartományi kormányhatározatot a Basilicata tartomány 2007-2013-as vidékfejlesztési programját jóváhagyó határozat után fogják kibocsátani.

A program keretében tervezett éves kiadás: 4 300 000 EUR

Maximális támogatási intenzitás: Legfeljebb 100 % az alábbi esetekben:

1. az alábbi költségek: piacutatósi tevékenységek, valamint terméktervezés és -kialakítás, ideértve a földrajzi eredetmegjelölések elismerése vagy a különleges tulajdonság tanúsít-

ványa iránt a megfelelő közösségi rendeletekkel összhangban benyújtott kérelem elkészítéséhez nyújtott támogatást;

2. a minőségbiztosítási rendszerek, mint például az ISO 9000 vagy az ISO 14000, a HACCP-rendszerek, követőrendszerek, az eredetiséggel és a forgalmazással kapcsolatos szabályok betartásának biztosítását szolgáló rendszerek, illetve környezetvédelmi ellenőrzési rendszerek bevezetésével kapcsolatos költségek;
3. a személyzet képzése az előző pontban felsorolt rendszerek alkalmazása érdekében;
4. elismert tanúsító szervek által a minőségbiztosítási vagy más hasonló rendszerek előzetes tanúsításáért kivetett díjakkal kapcsolatos költségek;
5. technikai segítségnyújtással kapcsolatos támogatható költségek;
6. törzkönyv létrehozásával és vezetésével kapcsolatos igazgatási költségek;
7. az elhullott állomány eltávolítási költségei (a tetemek megsemmisítési költségeinek 75 %-a) vagy a mezőgazdasági termelők által az elhullott állomány eltávolításának és megsemmisítésének költségeire kötött biztosítás díjköltségeihez adandó arányos támogatás;
8. az elhullott állomány eltávolítási és megsemmisítési költségei, amennyiben a támogatást a tetemek megsemmisítésére szánt díjakon vagy kötelező hozzájárulásokon keresztül finanszírozzák, feltéve hogy a díjak vagy hozzájárulások a húszágazatra korlátozódnak és azokat közvetlenül ott vetik ki;
9. az elhullott állomány eltávolítási és megsemmisítési költségei, amennyiben kötelező elvégezni az elhullott állomány TSE-vizsgálatát;
10. TSE-vizsgálat költségei.

Legfeljebb 70 % az alábbi esetekben:

1. harmadik fél által vagy nevében az állatállomány genetikai minőségének vagy termelékenységének megállapítása érdekében elvégzett vizsgálatok költségei, kivéve az állatállomány tulajdonosa által elvégzett ellenőrzéseket és a tej minőségének rendszeres ellenőrzését;

2011. december 31-ig az egyes mezőgazdasági üzemek szintjén bevezetett innovatív állattenyésztési technikák és eljárások tekintetében 40 %-ig nyújtott támogatás, a mesterséges termékenyítés bevezetésével, illetve végrehajtásával kapcsolatos költségek kivételével.

Végrehajtás időpontja: A 2007-2013-as Basilicata tartományi vidékfejlesztési program jóváhagyását követően

A támogatási program vagy az egyedi támogatás nyújtásának időtartama: 2013. december 31-ig

A támogatás célja: A támogatással Basilicata tartomány célja az állattenyésztés hatékonyságának és szakmai színvonalának javítása a tartományban, hosszú távon pedig a hozzájárulás a jövedelmezőség növeléséhez. A tartomány olyan állattenyésztési programokhoz nyújt pénzügyi támogatást, amelyek célja egyrészt az ágazat megóvása és fejlesztése mind minőségi, mind mennyiségi szempontból, másrészt a tartomány tenyész-állat-állományának genetikai javítása, az élelmiszerbiztonság, a fajok nyomon követhetőségét és megőrzését biztosító és az állatlopásokat megelőző ellenőrzési és azonosítási rendszerek bevezetése.

A támogatható kiadások közé tartoznak az alábbiak:

1. piacutatási tevékenységekkel, valamint terméktervezéssel és -kialakítással kapcsolatos költségek, ideértve a földrajzi eredetmegjelölések elismerése vagy a különleges tulajdonság tanúsítványa iránt a megfelelő közösségi rendeletekkel összhangban benyújtott kérelem elkészítéséhez nyújtott támogatást;
2. a minőségbiztosítási rendszerek, mint például az ISO 9000 vagy az ISO 14000, a HACCP-rendszerek, követőrendszerek, az eredetiséggel és a forgalmazással kapcsolatos szabályok betartásának biztosítását szolgáló rendszerek, illetve környezetvédelmi ellenőrzési rendszerek bevezetésével kapcsolatos költségek;
3. a személyzet képzése az előző pontban felsorolt rendszerek alkalmazása érdekében;
4. elismert tanúsító szervek által a minőségbiztosítási vagy más hasonló rendszerek előzetes tanúsításáért kivetett díjakkal kapcsolatos költségek;
5. a következő tevékenységekhez kapcsolódó támogatható költségek: oktatás és szakképzés mezőgazdasági termelők és mezőgazdasági dolgozók részére (a képzési program szervezésével kapcsolatos költségek, a résztvevők utazási- és szállásköltsége, a képzésen részt vevő mezőgazdasági termelők és mezőgazdasági dolgozók helyettesítésének költségei); a mezőgazdasági üzemben szükséges kiegészítő szolgáltatások (személyi helyettesítés tekintetében, a mezőgazdasági termelő, annak társa, illetve valamely mezőgazdasági dolgozó betegsége vagy szabadsága következtében szükséges helyettesítéssel kapcsolatban felmerülő tényleges költségek; a harmadik felek által nyújtott tanácsadási szolgáltatások (olyan szolgáltatások díjai, amelyek nem minősülnek folyamatos vagy időről időre ismétlődő tevékenységnek, és nem kapcsolódnak a vállalkozás olyan szokásos működési kiadásaihoz, mint a rendszeres adó-tanácsadási és jogi szolgáltatások vagy a reklámtevékenység); a vállalkozások közötti tapasztalatcserére irányuló fórumok, versenyek, kiállítások és vásárok megszervezése és az ezeken való részvétel (részvételi díjak, utazási költségek, kiadványok költségei, kiállítási helyiségek bérleti díja, a versenyek keretében megítélt jelképes díjak, legfeljebb 250 EUR díjankénti és személyenkénti értékben); kiadványok, például az adott

területre vagy egy adott termék termelőire vonatkozó tényező információt bemutató katalógusok, illetve weboldalak, feltéve hogy az információk és azok ismertetése semleges és az érintett összes termelő egyenlő esélyeket kap a kiadványban való megjelenésre;

6. törzskönyv létrehozásával és vezetésével kapcsolatos igazgatási költségek;
7. az elhullott állomány eltávolítási költségei;
8. az elhullott állomány eltávolításának és megsemmisítésének költségei;
9. az elhullott állomány eltávolítási és megsemmisítési költségei, amennyiben kötelező elvégezni az elhullott állomány TSE-vizsgálatát;
10. TSE-vizsgálat költségei.

Vonatkozó cikkek:

14. cikk: „Minőségi mezőgazdasági termékek előállítását ösztönző támogatás”
15. cikk: „Technikai segítségnyújtás az agrárszektorban”
16. cikk: „Az állattenyésztési ágazatnak nyújtott támogatás”

Érintett ágazat(ok): Állattenyésztési ágazat

A támogatást nyújtó hatóság neve és címe:

Regione Basilicata — Dipartimento Agricoltura
Sviluppo Rurale
Economia Montana
Viale della Regione Basilicata, 12
I-85100 Potenza
Tel.: (39) 971 66 87 35
Fax: (39) 971 450 74

Internetcím:

Internetcím (URL): <http://www.regione.basilicata.it/dipagricoltura/>

Egyéb információ: Basilicata tartomány vállalja, hogy a támogatási program végrehajtása során minden olyan tekintetben is betartja az 1857/2006/EK rendeletben foglalt követelményeket, amelyekre e összefoglalóban nem történt konkrét utalás

A szóban forgó támogatási programot a 2001. évi 36. számú tartományi törvény hozta létre (az Európai Bizottság által 2002. július 17-én jóváhagyott 588/01. számú támogatás), amely jelenleg már nem hatályos (a törvény 2. cikkének „Időtartam” című (1) bekezdése ugyanis az alábbiakról rendelkezik: „1. Az e törvényben foglalt támogatási program időtartama megegyezik a 2000. augusztus 22-én jóváhagyott regionális operatív program (Programma Operativo Regionale – POR) időtartamával”). Amennyiben a programra továbbra is igény mutatkozik, Basilicata tartománynak szándékában áll a 2007-2013-as programozási időszakra is elérhetővé tenni a támogatásokat.